V1. Szivciklus (17 pont)

Tanulmanyozd a
grafikonokat, majd
valaszolj a teszt-
kérdésekre!

A grafikonokon a
bal kamra 6t mér-
het6 jellemzdjének
valtozésat abrézol-
tuk egy szivciklus
alatt. A vizszintes
tengely hossza 750
milliszekundum-
nak felel meg.

Egyszerii valasztas

1) Mennyi a per-
cenkeénti pulzus-
szam, ha a 750 ms
ciklusidét atlagos
értéknek vesszUk?

A) 60
B) 72
C)75
D) 80 250 —
E) 96

Az &bra aljan
szines savok mutat-
jak a kamrai szisztole
és diasztole idotar-
tamat. Ll

2) Melyik szakasz .

a hosszabb? J

Ayszisztole [ 1L W WL | WV, V. | v | VI,

B) diasztole

Felsoroljuk azt az 6t jellemz6t, melyek valtozasat a grafikonon feltlintettik.

Asszociacio Rendeld hozz& minden jellemz6hoz a megfelel6 grafikont! (a szineket fentrél lefelé soroltuk fel.)
3) nyomas az aortaban A) | | akék szinl grafikon
4) abal kamra térfogata B) | | anarancssarga szinli grafikon
5) nyomas a bal kamraban 4 C) a piros szinii grafikon
6) véraramlas sebessége az aortaban D) | | a zold szinii grafikon
7) veéraramlas sebessége a bal koszorGartéridban* E) | |azibolya szini grafikon

* A bal koszortartéria az aortdbdl eredd egyik nagy koszoruér, amely a bal kamra és a kamrak kozti sovény
izomzatanak nagy részét ellatja vérrel.



Egyszerii valasztas

8) Mi lehet a kék és narancssarga grafikonok (felsé

9) Mi lehet az ibolya szinii grafikon (als6 abra)

abra) fiiggéleges tengelyén az adatok mértékegysége? figgbleges tengelyén az adatok mértékegysége?

A) cm/s (centiméter per masodperc)

A) cm/s (centiméter per masodperc)

B) ml/s (milliliter* per masodperc)
C) Hgmm (higanymilliméter)
D) kPa (kilopascal)

B) ml/s (milliliter* per masodperc)
C) Hgmm (higanymilliméter)
D) kPa (kilopascal)

E) ml (milliliter*)

E) ml (milliliter*)

10) Mi lehet a piros grafikon (k6zéps6 abra) fliggéleges 11) Mi lehet a z61d grafikon (k6zéps6 abra) fliggbleges
tengelyén (bal oldalt) az adatok mértékegysége? tengelyén (jobb oldalt) az adatok mértékegysége?

A) cm/s (centiméter per masodperc)

A) cm/s (centiméter per masodperc)

B) ml/s (milliliter* per masodperc)
C) Hgmm (higanymilliméter)
D) kPa (kilopascal)

B) ml/s (milliliter* per masodperc)
C) Hgmm (higanymilliméter)
D) kPa (kilopascal)

E) ml (milliliter*)

* A milliliter a kdbcentiméterrel (cm®) azonos nagysagu egység.
A kovetkezd feladatokban eseményeket kell hozzérendelniaz 1., 11., .

12) A kamra falanak izomzata 6sszehlzddik, de minden

E) ml (milliliter*)

.. VL. és VII. szdmokkal jelzett szakaszokhoz.

. v , . : 13) Ebben az idészakban a kamra vérrel telédik, mely
billentyli zarva van, igy a kamra térfogata gyakorlati- " L . " . N .
. n Lo foleg a tagulasa miatt kovetkezik be. K6zben a kamrai
lag véltozatlan, a benne 1év6 vér nyomasa viszont . . . 114
,, PRI - nyomas gyakorlatilag nulla, az aortanyomas leszall6
meredeken né. A koszoruartéridban lelassul, majd 400N van
megall a vér aramlasa. g '
A) I. szakasz A) I. szakasz
B) Il. szakasz B) Ill. szakasz

C) Ill. szakasz
D) V. szakasz

C) IV. szakasz

E) VII. szakasz

D) VII. szakasz
E) VI-VII. szakasz egyiitt

; . - 15) A kamrai nyomas meghaladja az aortanyomast, és
14) Az 6sszehlzbddott kamrai izomzat elernyed, a kam- ), ‘3 y g ] o Y .
- . PR még fokozodik valamelyest. A kamrai vér jelentds része
rai nyomas meredeken az aortanyomas al csokken. Lo . Y . p o
. . . A tavozik, az aortaban a véraramlas sebessége maximalisra
A kamra térfogata még nem nd. A bal koszoruarteri-

. . P . . nd. A kamra izomzatdnak szoritasa valamelyest enged,
aban hirtelen megnd a véraramlas sebessége. P L . ? 7
igy a koszoruartéridban kissé felgyorsul a véraramlas.

A) Il. szakasz

B) I1l. szakasz
C) IV. szakasz

D) V. szakasz

A) Il. szakasz
B) Ill. szakasz
C) V. szakasz
D) VI. szakasz

E) VI. szakasz E) I. szakasz
16) Ebben a szakaszban nyilik meg az aorta zsebes 17) Ebben a szakaszban zarul be az aorta zsebes
billentyiije. billentyije.
A) |. szakasz vége A) Il. szakasz

B) Il. szakasz eleje
C) Ill. szakasz eleje
D) Ill. szakasz vége

E) IV. szakasz

B) Ill. szakasz

C) IV. szakasz elsé fele

D) IV. szakasz masodik fele

E) V. szakasz



